

图:出口德国的"女孩滑雪服"成品装箱纸板



图:圣诞饰品雪人



图:"女孩滑雪服"的品牌及产品信息



图:"女孩滑雪服"的品牌及产品信息

"中国制造"背后的血泪故事(一)

(明慧网通讯员大陆综合报 道)当海外的人们在节日里点亮 来自中国大陆的彩色蜡烛;当人 们购买那些"中国制造"的"物 美价廉"的服装、日用品和节日 饰品时,您不会想到,许多这类 商品来自中国的监狱、劳教所, 背后有着许多不为人知的血泪故 事。

一、出口德国的女孩、男孩"滑雪服"产于沈阳第一监狱

沈阳第一监狱的奴工生产, 对外称"沈阳中际服装有限公司",企业法人代表:刘国山 (024-89296105,男,五十六 岁),其人在二零一二年改任 "监狱政委"一职,负责迫害法 轮功学员。新任企业法人代表 (服装公司总经理)姓丁。

二零一二年三月和六月, 沈阳第一监狱又开始疯狂迫害法 轮功学员,强制"转化",监狱 长王斌、政委刘国山、管教监狱 长丘国斌亲自指挥、部署,迫害 手段包括:毒打,固定在铁椅水 一个人天几夜不给吃饭、喝水, 不让睡觉;电棍电击,身上洒上 水,用数根几万伏的电棍电击, 电昏过去用凉水从头顶浇器 ,即用两三个"小太阳" 电暖器对着法轮功学员全身烘烤 等。法轮功学员被迫害得遍体鳞 伤。

监狱长王斌、政委刘国山 多次到施暴现场,问"怎么还没 '转化'?"催逼狱警摧残这些 善良的好人。法轮功学员郭春赞 (男,五十多岁),全身被电得 体无完肤,右手腕被电出三个窟 窿,后背被灌满开水的热水袋烫 得都是大泡。

以上出口德国的"Crivit牌"女孩滑雪服(包括同品牌的

男孩滑雪服),从原料布匹、剪 产的,生产时间为二零一一年。 孙永恒是辽宁省鞍山市海城人, 转业军人(炮兵),因为坚持信 仰"真善忍",长期在沈阳第一 监狱遭受残酷迫害,被弄到没 有监控的屋子里、固定在铁椅子 上遭殴打、被高度灯泡烤脸和眼 睛、二十四小时不许合眼, 主管 迫害他的是四监区副监区长(管 教监区长) 聂宏伟, 监区长是孔 庆华, 教导员是满洪利。遭受酷 刑之后, 孙永恒被逼迫做奴工, 每天从早六点到晚九点多(或 "加班"到更晚),十五个小时 不停的铺布、码布、用电剪子在 厚厚的一摞布上裁剪出口服装。 现在沈阳第一监狱仍在奴役法轮 功学员和犯人, 生产各种品牌的 出口服装。

二、辽宁省女子监狱——地下黑 工厂

辽宁省女子监狱酷刑折磨法 轮功学员,逼迫法轮功学员放弃 自己的信仰。有十多位法轮功学 员在这个黑窝被迫害致死;同时 女监逼迫法轮功学员及服刑犯人 做奴工。监狱内有缝纫车间、纸 制品车间、化妆品车间(灌装生 产线)等,是一个庞大的地下黑 工厂。

辽宁省女子监狱十监区, 除了生产各种服装,还生产化妆品。化妆品生产是流水作业:灌 装、扣盖、打号、装盒、打签、

男孩滑雪服),从原料布匹、剪 封盒、包装、进库,这一系列的 裁、缝制到成品装箱,都是在迫 化妆品生产工序由十监区四小队 害法轮功学员孙永恒的四监区生 完成,四小队约有六十人,其中产的,生产时间为二零一一年。 包括法轮功学员。狱警要求每人 孙永恒是辽宁省鞍山市海城人, 每天生产上万瓶(小瓶三、四万转业军人(炮兵),因为坚持信 瓶)化妆品,这六十人一日三餐仰"真善忍",长期在沈阳第一 都在生产车间吃,每餐用餐时间监狱遭受残酷迫害,被弄到没 只有五分钟左右,上厕所限制时有监控的屋子里、固定在铁椅子 问和次数(每天二、三次),无上遭殴打、被高度灯泡烤脸和眼 卫生条件可言。

二零零九年到二零一一年, 法轮功学员王佩蓉、王淑贤、李 玉花、绍长华等都被逼迫做"雅 格丽白"系列化妆品。十监区监 区长戴静(二零一二年调任到八 监区)等狱警指使犯人胡秋霞、 王敏等打骂大法弟子。经济犯魏 新、诈骗犯郑艳秋等经常在生 产车间谩骂沈阳法轮功学员王淑 贤; 大连法轮功学员李玉花, 在 "雅格丽白"车间讲了法轮功真 相,被恶警关进"禁闭小号"折 磨十五天; 阜新法轮功学员霍玉 琴,明确表示修炼法轮功无罪, 拒绝去监狱"雅格丽白"车间从 事奴工劳动,狱警指使犯人打骂 她,晚上收工后不让她睡觉,让 犯人开"批斗会"迫害她。二零 一零年冬天, 狱警命令强制把霍 玉琴带到"雅格丽白"生产现 场,然后把她关进车间厕所旁的 一间没有暖气的阴冷小屋冻她, 从早上六点四十"出工",到晚 上七点"收工",天天如此,冻 了她一冬天。霍玉琴一直拒绝奴 工生产,最后被迫害致血压高达 二百多, 出现了生命危险才被 "保外就医"。